

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Ωραιοκάστρου συνιδρυτής Διαδημοτικού Δικτύου για την Πολιτική Προστασία

Ο Δήμος Ωραιοκάστρου ενώνει τις δυνάμεις του με άλλους πέντε Δήμους του νομού Θεσσαλονίκης για την προώθηση της προστασίας του περιβάλλοντος, του εθελοντισμού και της άμυνας απέναντι σε δασικές πυρκαγιές, θεομηνίες και άλλα ακραία καιρικά φαινόμενα.

Αποτελεί συνιδρυτή της νέας διαδημοτικής Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «**ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ-ΔΥΟΠΠ**».

Σκοπός του Δικτύου είναι η υποστήριξη και εκπαίδευση των εθελοντικών ομάδων Πολιτικής Προστασίας που σχετίζονται με τη διαχείριση του κινδύνου από δασικές πυρκαγιές, πλημμύρες, και φυσικές καταστροφές στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων, μέσα από τη δημιουργία μιας δομής μόνιμης, συστηματικής και πιστοποιημένης εκπαίδευσης εθελοντών.

Τη **Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου στις 13.30**, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Θεσσαλονίκης, ο **Δήμαρχος Ωραιοκάστρου, Δημήτρης Σαραμάντος**, μαζί με τους Δημάρχους **Θεσσαλονίκης, Θέρμης, Πυλαίας-Χορτιάτη, Νεάπολης-Συκεών και Κομοτηνής**, παρουσιάζουν αναλυτικά την πρωτοβουλία τους

Η τελετή υπογραφής του Καταστατικού του Δικτύου θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 06 Φεβρουαρίου 2014 στις 12:30** στο πλαίσιο του τελικού **Συνεδρίου του Προγράμματος OUTLAND (Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα-Βουλγαρία 2007-2013)** γενικός στόχος του οποίου ήταν η δημιουργία ενός κατάλληλα δομημένου πλαισίου για την συστηματική εκπαίδευση και την κατάρτιση των εθελοντικών ομάδων Πολιτικής Προστασίας, στη διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας-Βουλγαρίας.

«Ο Δήμος μας ήδη τα τελευταία χρόνια ενθαρρύνει συστηματικά τον εθελοντισμό σε ζητήματα Πολιτικής Προστασίας και με μεγάλη χαρά βλέπει δεκάδες συμπολίτες μας να ανταποκρίνονται προσφέροντας πολύτιμες υπηρεσίες», υπογραμμίζει σχετικά ο Δήμαρχος Ωραιοκάστρου Δημήτρης Σαραμάντος.

«Η ίδρυση του ΔΥΟΠΠ αποσκοπεί στην ενίσχυση των δομών αυτών, στην καλλιέργεια ευρύτερης περιβαλλοντικής συνείδησης, αλλά και στην παροχή διαρκούς εκπαίδευσης των εθελοντών μας, ώστε να επιτελούν το λειτούργημά τους με τις καλύτερες δυνατές προϋποθέσεις και τη μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα», συμπληρώνει.